https://www.youtube.com/live/PvpZg69JYGY?feature=share Аудиоэфиры Кассиопея #575 https://t.me/AudioCassiopeia/617

#575 Прямой эфир с Духом Михаила Задорнова.

12 июня 2023 года

Участники конференции:

Ирина Подзорова - контактёр с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

Максим Русан - руководитель Проекта «Кассиопея» и Центра Духовного и Физического Развития;

ЛиШиони - представитель планеты Шимор, специалист по астральному миру и его взаимодействиям с материальным миром.

Дух Михаила Задорнова – советский и российский писатель-сатирик, драматург, юморист.

00:00 Начало видео.

00:05 Приветствие и новости Проекта «Кассиопея».

Максим: Дорогие друзья, всем привет. У нас были небольшие технические сложности. Да, у нас здесь эфир. Но теперь благодаря тому, что я посмотрел всех вас, я знаю всю нашу географию. «Ура!» Я тоже очень сильно рад, что мы запустили. Вы знаете, пока произошла эта ситуация, я немножко по-другому поставил камеру. И мне кажется, что этот ракурс будет для вас более благоприятным, потому что камера стоит немножко выше. Я буду с вами общаться. Очень приятно. Хорошо.

Как всегда, начну с новостей. Я не буду вас задерживать. Не буду рассказывать про наши эфирные масла, которые являются лучшими в мире, про наши пробиотические микроорганизмы, отзывы о которых вообще просто иногда завораживают. Люди избавляются от язв, разных желудочно-кишечных инфекций, чистят лимфу, кровь. Я не буду вам рассказывать о продуктах натурального здоровья. Вы просто можете сами зайти на наш сайт Оздоровительного центра «Кассиопея» и посмотреть все наши препараты, которыми мы пользуемся. Это не химические препараты, но они очень эффективны для оздоровления вашего организма.

У нас есть сайт «Кассиопея Центр», есть сайт Оздоровительного центра «Кассиопея». У нас функционируют домики, в нашем Центре есть два шикарных корпуса, летний подогреваемый бассейн, где мы будем проводить медитации.

Да, кстати, хочу рассказать о том, что у нас с завтрашнего дня стартует новый курс, называется он «Погружение».

Да, я действительно поучаствовал в марафоне, посидел на наших пробиотиках и скинул килограммов, наверное, восемь. Думаю, что ещё килограммов 12–15 скинуть, и я приду в свою физическую форму. Поэтому, если вы хотите также участвовать в марафонах, почистить свой организм, можно воспользоваться нашими пробиотическими микроорганизмами. Кстати, Ирина тоже их начала принимать, и у неё есть тоже очень интересные, хорошие результаты. Плюс ко всему мы потихонечку занялись спортом. У меня и у Ирины появилось больше времени.

«Ты гей?» Нет, не гей, ребята. И у меня особенное отношение к людям нетрадиционной сексуальной ориентации. Я абсолютно нормальный русский мужчина, славянин, и я не отношусь к этой категории людей.

Мы занялись с Ириной спортом, начали пить наши пробиотические микроорганизмы. Плюс ко всему вы знаете, что процесс гармонизации веса тоже можно делать с помощью наших эфирных масел. И, соответственно, хотел бы вам рассказать про «Кассиопея Энерджи». Это вообще-то круто тоже.

Так вот, «Погружение». Все, кто хочет вырваться на неделю и полностью погрузиться в практики в тёплых бассейнах, медитации, йога, разные духовные практики, у нас стартовал новый курс «Погружение». И с завтрашнего дня можно просто сорваться на неделю и получить удовольствие в Центре по полной программе. Поэтому если вы хотели куда-то уехать от людей подальше для того, чтобы получить новую прокачку, новые знания, вы можете прямо с завтрашнего дня нырнуть к нам в Центр и на 6 дней погрузиться во все духовные практики.

Если вдруг вам это предложение понравилось, либо вы ждали этого предложения, звоните на номер телефона +7 (988) 910-00-40. Я ещё раз проверю телефон. Вы знаете, что-то я в последнее время стал сомневаться, что-то происходит, какая-то перестройка с памятью. У меня огромные файлы грузятся хорошо, а короткие файлы что-то перестали нормально загружаться. Всё правильно, звоните на этот номер телефона. Там есть моя помощница, моя правая рука, её зовут Лена. Она может ответить абсолютно на все ваши вопросы, которые касаются нашего Проекта.

Ещё хочу напомнить, что мы буквально уже с 14 июня будем находиться в Центре Домодедово в Москве с контактёрской программой. И эту программу в свой Центр мы везём на условии донейшн. То есть если вы ещё не успели пройти контактёрский курс, либо у вас не хватает времени приехать к нам, мы едем в Центр Домодедово с 15 по 17 июня, четыре дня полного интенсива по программе первой ступени контактёрских курсов. Поэтому звоните +7 (988) 910-00-40, записывайтесь на этот курс. Не знаю, остались ли там места, но, когда сегодня утром я интересовался, там ещё было три или четыре возможных места.

Причём самое интересное, что вы можете там жить и разместиться в палатках, в спальниках. Лена всё объяснит. Единственное, там есть фиксированная плата — это питание и, соответственно, проживание в самом Центре на нормальных кроватях.

Вообще у нас в последнее время огромное количество разных новостей, что я даже иногда не успеваю их обрабатывать.

«Лет на полтора?» Ребята, у меня есть для вас, может быть, хорошая, а может быть, нехорошая новость, не знаю. Я не могу об этом не рассказать. Вообще я очень открытый откровенный человек, и мне, в принципе, скрывать нечего. Я расстался со своей девушкой. Мы как два взрослых грамотных человека поняли, что человек, который не погружён глубоко в эзотерику, не может жить рядом с эзотериком, шизотериком. Шизотерик — это я. Я понял, что вся моя жизнь — это ответственность и уделение внимания самому Проекту. Скажу вам честно, действительно мне не хватает времени на личную жизнь. И я хочу поблагодарить Татьяну, которая была со мной рядом эти три года. Она мне помогала вести этот Проект, помогала с Оздоровительным центром. Но просто настало время, когда мы перестали понимать друг друга. Такое тоже бывает.

Я понимаю, что не бывает один неправый и второй неправый. Всегда в расставании два неправых. Но я вам скажу хорошую новость, что мы расстались как два абсолютно грамотных здравомыслящих человека для того, чтобы каждый настроил свою жизнь в тех необходимых нужных жизненных обстоятельствах, которые устраивают обоих. То есть Татьяну, чтобы устроило её продвижение. Я действительно очень мало уделял времени своей девушке из-за того, что очень много времени трачу на уделение Проекту. Поэтому если вдруг что-то было не так, Татьяна, я прошу у тебя прощения. Я, наверное, всё-таки шизотерик и полностью погружён в Проект.

У нас есть Павел Яковлевич, главный завхоз, он говорит, что я женат на Проекте «Кассиопея». Наверное, это моя судьба. И я буду всё своё время уделять Проекту, потому что считаю, что это моя судьба.

А семейные отношения — это действительно большая ответственность. Большое количество времени, которое нужно уделять семье, и нести за это ответственность. А я, к сожалению, очень много времени уделяю Проекту и не могу уделять время семье. Поэтому если в этой жизни найдётся та шизотеричка, такого же формата, которая будет

понимать меня и Проект, тогда может быть что-то по-другому. А сейчас, на данный момент времени, именно вот так. Поэтому не расстраивайтесь. Я думаю, что пространство сформировано именно так, чтобы было хорошо.

Нет, ребята, я не думаю, что я одинок. Я всё своё время, всю свою жизнь уделяю Проекту. Последние четыре года я живу в семье «Кассиопея» и уделяю всё время ему. Конечно же, со мной сложно находиться рядом девушке, которая хочет внимания, которая хочет больше любви, больше времени. У меня, к сожалению, это не получается. Но зато теперь я полностью погружён в Проект, и все задачи, все строительные моменты, всё развитие пойдёт немножко быстрее. Поэтому в этом есть большой плюс, что я буду уделять время Проекту.

Ещё раз напоминаю. С завтрашнего дня стартует проект «Погружение». Это новый уникальный проект с практиками в воде в нашем новом бассейне, теплом, тридцатиградусном. Знаете, как интересно. Когда на улице двадцать, а в бассейне тридцать и вылезать совершенно не хочется. Дальше - с 15 по 17 июня у нас Домодедово. Это как раз, когда проект «Погружение» здесь, мы будем в Домодедово. Там мы проводим первую ступень контактёрской группы. То есть это не самоисцеление через Высшее Я, это не астральные путешествия, это не наука образности. Это реальный контактёрский курс, где мы вас познакомим со структурой Мироздания, где вы узнаете, кто такие кураторы, наставники, узнаете своих кураторов, наставников. И, соответственно, потом дальше вы сможете попасть на приём к Ирине Подзоровой.

Задорнов здесь, да, Задорнов будет. У меня ещё буквально одна минутка и всё. И самое главное забыл. Уфа, приветствую тебя. Со 2 по 5 августа мы будем в Уфе. Причём, мы будем не одни, с нами едет Гузель Малярова. У неё отдельная вечерняя программа. Там полтора часа будут внутренние лекции о космохилинге, обратная связь от кураторов Гузель и полноценные сессии с космохилингом. Ребята, записывайтесь. Мест ограниченное количество, мы всех принять там не можем, к сожалению. +7 (988) 910-00-40 звоните, записывайтесь.

Большое всем спасибо, огромное. Всем спасибо за вашу поддержку, за вашу помощь, за то, как вы это делаете, с какой Душой вы это делаете. Спасибо всем огромное и передаю микрофон «золоту партии», «аленькому цветочку». Встречайте, Ирина Подзорова и её кураторы.

Ирина: Добрый вечер, дорогие друзья! Я вас всех приветствую. Благодарю всех!

Максим: Вы знаете, что Иришка тоже немножко похудела. Я бы на вашем месте это замечал, потому что Иришка вообще молодчинка. Она хоть и контактёр, хоть и уделяет очень много времени людям и контакту, но в последнее время мы решили направить Проект и всех наших в Проекте на полную гармонизацию для того, чтобы выглядеть, чувствовать себя хорошо и ещё лучше передавать информацию.

Ирина: Дорогие друзья, очень много доброты, комплиментов, любви. Я прямо купаюсь в вашем океане любви. Благодарю вас и посылаю вам Свет своей Любви, благодарности и приветствую вас. Добрый вечер.

Максим: Кто находится сейчас с нами?

Ирина: Я представлюсь. Здравствуйте, дорогие друзья! Меня зовут Ирина Подзорова. Я являюсь контактёром с внеземными цивилизациями, с плазмоидными, тонкоматериальными мирами и представителями мира невоплощённых Духов. Я универсальный контактёр, передаю информацию от разных сущностей.

15:49 Приветствие Духа Михаила Задорнова.

Ирина: Сегодня прямой эфир посвящён невоплощённому Духу, который был в своём последнем воплощении известен как артист Михаил Задорнов. Он согласился прийти. С большим удовольствием и интересом пошёл на контакт. Ему очень интересно пообщаться с нами со всеми. Он благодарит всех нас и вас за приглашение и говорит: «Я очень польщён».

Максим: И мы очень польщены.

Ирина: Он говорит: «Мне даже немного жаль, что я не застал на Земле ваш Проект».

Максим: Михаил, я тебя приветствую. Я хочу выразить тебе свою благодарность за то, каким ты был на этой планете. Я тебя смотрел очень часто и очень много. И, знаешь, всё, что ты говорил — это просто в тему и в точку ты попадал. Как у тебя так получалось?

Ирина (Дух Михаила): Я чувствовал происходящее интуитивно, своим сердцем. Я всегда говорил, как вы это называете, в потоке. Я находился в потоке информации и очень часто после своих выступлений переслушивал их заново. Информация терялась из памяти, и я переслушивал.

Максим: Я тебя прекрасно понимаю, о чём ты сейчас говоришь. Я иногда тоже себя переслушиваю. Я серьёзно говорю. Когда ты говоришь в потоке, большое количество информации просто проходит, как одна секунда. Вроде долго разговариваешь, а проходит как одна секунда.

Как я могу к тебе обращаться, скажи? Можно просто Михаил, Миша?

Ирина (Дух Михаила): Можешь Михаил, можешь Миша, Мишенька, Мишуля.

Максим: Мишуля. Я не буду так фамильярно. Михаил, скажи, пожалуйста, с какого духовного уровня ты пришёл на эту планету и на какой духовный уровень ушёл?

Ирина (Дух Михаила): Я пришёл по терминологии Межзвёздного Союза, который мне передал ЛиШиони...

Он сейчас тоже, кстати, с нами присутствует. От ЛиШиони вам привет всем. Он пришёл вместе с Михаилом.

(Дух Михаила) По классификации Межзвёздного Союза, который мне передал ЛиШиони, я воплотился с 10-го уровня и ушёл на 17-й духовный уровень благодаря заботам о моей Душе отца Андрея.

Максим: Благодаря заботам о твоей Душе кого?

Ирина (Дух Михаила): Отца Андрея, который принял у меня последнюю исповедь. Священника показывает.

19:28 Отношение Михаила Задорнова к Богу. Формирование блока.

Максим: Как ты вообще относился к вере? Ты верил в Бога?

Ирина (Дух Михаила): Дело в том, что данного уровня я достиг в последнее время. Очень большой духовный рывок произошёл за последний год моей жизни на Земле. Анализируя своё воплощение, я понял, что провёл большинство лет своей жизни, приходя примерно, как с 12-го, 13-го, 14-го уровня, со среднего.

Максим: А что произошло в последний? Расскажи, пожалуйста, подробно.

Ирина (Дух Михаила): Я принял волю Бога. Я полностью понял и осознал, в чём состоит попечение Бога о человечестве. До этого я обижался. У меня была обида на Бога, у меня был ропот на судьбу и большое количество осуждения по отношению к политическим эгрегорам, к своей стране и к другим странам. И от этого у меня накопился огромный блок в районе седьмой чакры.

Максим: А что за блок?

Ирина (Дух Михаила): Осуждение и ропот на Бога.

Максим: А Бог-то то здесь причём?

Ирина (Дух Михаила): Я считал, что он сотворил несовершенный мир. А значит, лицемерит, призывая нас к добру, к порядку и к любви, а сам допустил возникновение зла.

Максим: Я понял. Спасибо, Михаил, тебе большое.

Ирина (Дух Михаила): Я понял, что это не так. Я понял, что я ошибался, и в этом было моё покаяние. Когда я осознал, что без этого допущения зла нет настоящий любви, потому что любовь принимает абсолютно любое существо.

Максим: Как интересно.

22:17 Онкология у Михаила Задорнова.

Максим: Скажи, пожалуйста, правда ли, что ты в последнее время болел раком?

Ирина (Дух Михаила): Да, у меня была онкологическая опухоль, вызванная многолетним нахождением негативного энергетического блока в области эфирной матрицы головы. И даже несмотря на моё осознание, покаяние и растворение этого блока, физическое тело было безвозвратно повреждено. Но я не дожил до того срока выхода из воплощения, который назначил себе сам, семь с половиной месяцев.

Максим: Не дожил до срока своего окончания воплощения, который ты задумал сам, да?

Ирина (Дух Михаила): Перед воплощением.

Максим: В принципе, это небольшой срок, получается. Ты планировал всё это?

Ирина (Дух Михаила): Да, только от другой болезни, не от рака, не от онкологического заболевания. Я планировал выйти из воплощения по причине остановки сердца, то есть от нарушения ритма, а была другая причина.

23:32 Духовные причины онкологии.

Максим: Скажи, пожалуйста, а у твоего онкологического заболевания есть какаято духовная причина?

Ирина (Дух Михаила): Непринятие Бога, непринятие мира и осуждение.

Максим: Скажи, пожалуйста, онкология, что это такое на духовном уровне? Сейчас из Духовного мира, понимая это, ты можешь сказать?

Ирина (Дух Михаила): Да.

Максим: Скажи, пожалуйста, что такое онкология на духовном уровне?

Ирина (Дух Михаила): Ты понимаешь слово «самоедство»?

Максим: Да.

Ирина (Дух Михаила): Это поедание себя. Самоедство в том плане, что человек начинает уничтожать себя сам своими мыслями о том, что либо он не совершенен, либо мир, в котором он живёт. И эти мысли занимают большое количество времени. Естественно, я был оптимистом по своему характеру. Я стремился к Свету, к счастью, именно поэтому выбрал стезю юмора, актёрской профессии. Потому что за этим юмором я прятал свою боль.

Ирина: То есть проявление было, он мне сейчас показывает.

Максим: Я понял. То есть ты деструктивные внутренние эмоции переводил в конструктивный юмор.

Ирина (Дух Михаила): Когда мне было очень часто на что-то больно смотреть, внутри эмоционально больно, я не мог это принять, я это обесценивал, переводя в шутку, и сам искренне смеялся над этой шуткой, и эта проблема мне уже казалась не такой страшной, от которой можно испытывать боль.

Он показывает, что делает всё от Души. Но во многом это было спровоцировано. Но не все его шутки, а много его шуток от осуждения. Некоторые шутки были для того, чтобы принести радость, чтобы принести Свет, чтобы людям дать возможность порадоваться.

26:13 Задачи Михаила Задорнова на воплощение.

Максим: Скажи, пожалуйста, какие задачи, в принципе, были тобой определены на это воплощение на Земле как Михаила Задорнова?

Ирина (Дух Михаила): Мои задачи были научиться управлять своим инстинктом лидерства, то есть организовывать людей и создавать организации.

Максим: Справился ли ты с этой задачей?

Ирина (Дух Михаила): Да, я справился. Потому что я организовал множество проектов в сфере искусства, в сфере режиссуры, я написал книги и организовывал свои выступления. И всё это был проект.

27:04 Дух Михаила Задорнова о своих воплощениях.

Максим: Слушай, я вспомнил сейчас такую классную вещь. Ты же последнее время очень сильно, по-моему, увлекался ведической старорусской культурой, да?

Ирина (Дух Михаила): Да, но это было не случайно. Моя невоплощённая часть Духа или Высшее Я, как это записано в памяти контактёра, посылала мне информацию, которая поступала в моё подсознание о том, что я несколько жизней провёл среди славянских племён в качестве волхвов.

Максим: Как интересно. Сейчас, находясь в Духовном мире, можешь ли ты рассказать, сколько у тебя было воплощений на планете Земля, и что это были за воплощения?

Ирина (Дух Михаила): На планете Земля у меня было 11 воплощений, включая Михаила.

Максим: Можешь ли ты рассказать коротко? Потому что очень многим людям, которые сейчас это посмотрят, действительно очень интересно, в кого ты воплощался на этой планете.

Ирина (Дух Михаила): Я воплощался в разных странах, в разных племенах. Как уже сказал, воплощался три раза в славянских племенах в шестом веке уже новый эры. Я воплощался в девятом веке, тоже в славянском племени. Ещё через 200 лет в XI веке недалеко от Новгорода в деревне, которая была всего лишь в 20 километрах от той деревни, где я жил раньше.

Максим: С чем связано такое большое количество воплощений на Земле?

Ирина (Дух Михаила): А ещё я воплощался также в иудейском эгрегоре. Может, вы слышали, был такой религиозный деятель до христианского периода после вавилонского племени как Неемия.

Я поняла, про кого он говорит. Это тот священник, пророк, который восстанавливал после вавилонского плена Иерусалим. Он в него был воплощён. Но это было не последнее воплощение.

Максим: Ты же сейчас, получается, помнишь все свои воплощения, да?

Ирина (Дух Михаила): Да. Но последнее воплощение перед Михаилом я провёл не на Земле.

Максим: А где?

Ирина (Дух Михаила): Я воплощался на другой планете. В гуманоидной расе. Это была раса рептилоидов в созвездии Ориона на одной из тех планет, которые вы называете «Орден Шести».

Максим: То есть получается, что твоё предыдущее воплощение было на планете рептилоидов «Ордена Шести», которая не очень хорошо относится к нашей планете?

Ирина (Дух Михаила): Да, но я там был женского пола.

Максим: А сколько у тебя было детей?

Ирина (Дух Михаила): Четырнадцать.

Максим: Четырнадцать. Понятно, почему рептилоидная раса одна из самых больших в нашей Галактике. А сколько лет там живут?

Ирина (Дух Михаила): Я там прожил 744 года.

Максим: Скажи, пожалуйста, что твоему Духу дало воплощение на рептилоидной планете перед приходом на Землю?

Ирина (Дух Михаила): Вообще на этой планете дало снижение вибраций с 18-го до 10-го.

Максим: То есть перед рептилоидами был на 18-м уровне?

Ирина (Дух Михаила): Да.

Максим: А сейчас на семнадцатом?

Ирина (Дух Михаила): Да. Почти вернул уровень. Я понизил свои вибрации по той причине, что накопил много внутренней агрессии к правительству своей планеты

созвездия Ориона, которая угнетала инакомыслящих, то есть тех, кто был не согласен с курсом правительства. То есть была внутренняя агрессия.

Максим: Я понял. Просят рассказать, что ты думаешь о Ельцине и выразить свою точку... Но нет, ребята. Мы в политику стараемся не лезть, не надо.

Ирина: Он говорит: «Я сейчас всех принимаю...»

Максим: Всех принимаю?

Ирина (Дух Михаила): Я вообще кардинально изменился после соединения со своим Духом.

Максим: Пишут: «Максим как-то легче стал, как будто груз снял». Надежда, если честно, то да. Я теперь понял, что я могу всю свою жизнь, каждую секунду своей жизни посвятить Проекту. Для меня это очень-очень важно. Поэтому всё правильно, Надежда, ты подметила. И я действительно хочу, чтобы Татьяна нашла себе достойного мужчину, который будет уделять ей максимум времени и любить её во всех её формах и проявлениях.

Ирина (Дух Михаила): Я посылаю Свет своей Любви Максиму, Свет своей благодарности за создание этого Проекта. Помни: весь ангельский мир с тобой.

Максим: Спасибо, Михаил я это чувствую, я это знаю и я стараюсь соответствовать. Правда, у меня не всегда получается, но я думаю, что со временем всё получится.

Ирина (Дух Михаила): Самое страшное – не когда человек падает, а когда он не хочет вставать.

Максим: Да, падал я в своей жизни много. Вставать для меня – это нормально. Во всех смыслах и отношениях.

Ирина: Он улыбается.

Максим: Скажи, пожалуйста, какие свои воплощения ты считаешь очень важными, значимыми для тебя? Сколько вообще было воплощений у твоего Духа?

Ирина (Дух Михаила): Вообще у меня было 748 воплощений.

Максим: Мы говорим сейчас об этой манвантаре, да?

Ирина (Дух Михаила): Да.

Максим: А воплощался ли ты в других манвантарах когда-либо?

Ирина (Дух Михаила): Да, воплощался.

Максим: А там по-другому счёт идёт или это все вместе воплощения в манвантаре?

Ирина (Дух Михаила): Каждая манвантара начинается с нуля.

Максим: То есть, когда мы сейчас говорим восемьсот сорок с чем-то воплощений - это мы говорим с нуля этой манвантары. Правильно?

Ирина (Дух Михаила): Да.

Максим: Просто я почему уточняю, дорогие друзья, потому что нас многие смотрят, появляются новые люди, и они немножко не в курсе таких вопросов, нюансов. Поэтому я сейчас даже для себя ещё раз уточнил то, что я понимаю. Спасибо тебе большое, Михаил, за твой ответ.

35:15 Дух Михаила Задорнова о контакте с Архангелом Михаилом.

Максим: Ещё вопрос. Считал ли ты себя контактёром и был ли ты в контакте?

Ирина (Дух Михаила): Я понял, что постоянно был в контакте с моим покровителем, в честь которого меня назвали родители, — это Архангел Михаил. И я понимаю, что часто чувствовал этот контакт, и он часто оберегал меня от разных опасных ситуаций, спасал меня от различных травм, болезней, хотя я вёл достаточно активный образ жизни, связанный с небрежным отношением к своему телу. И когда после выхода из воплощения я встретил Архангела Михаила, он открылся мне как мой куратор.

Максим: Скажи, пожалуйста, какие ощущения, когда ты из мира Земли попадаешь в Духовный мир?

Ирина (Дух Михаила): Чувство расширения своего тела, чувство невесомости, головокружения. Небольшой страх, который бывает у человека в тот момент, может быть, когда было у тебя ощущение резкого падения. То есть активируется инстинкт самосохранения. И в то же время, когда понимаешь, что ты свободен, и тебя не сдерживает пространство, не сдерживает тело, появляется радость вплоть до восторга.

И в этот момент видишь Свет, всматриваешься в него и видишь, что он исходит от двух очень светлых, одетых во всё белое фигур, которые постепенно проявляются как мужчины. У них проявляются мужские лица.

Максим: Но у Духа же нет пола. То есть они тебе проявляются так, как они тебе хотят тебе представиться, чтобы ты их понял, получается?

Ирина (Дух Михаила): Да. Я сейчас тоже принял образ последнего своего тела, последнего воплощения, то есть мужской образ.

Максим: Не женский рептилоида, да?

Ирина (Дух Михаила): Могу и его вспомнить. Мне привычнее ощущать последнее тело.

Максим: А реально тебе вспомнить свой женский рептилоидный образ?

Ирина (Дух Михаила): Да.

Максим: А можешь Ирине показать его?

Ирина: Он мне показывает рептилоида темно-зелёного цвета с длинной шеей. На шее гребень сзади. И я вижу небольшие крылья. Длинная шея, как у страуса.

(Дух Михаила) Это именно у нашей расы. Такой вот темно-зелёный цвет, а шея светлее. Небольшая голова, зубы достаточно большие, как клыки. Глаза глубоко посажены, и челюсть чуть вперёд.

Максим: Всё, я понял. Я уже даже образ нарисовал. Спасибо тебе огромное. Это в качестве эксперимента. Я просто хотел посмотреть. Мы никогда этого не делаем. Скажи, пожалуйста, ты, когда вышел из воплощения, встретился с Архангелом Михаилом. Кто тебя ещё встречал, кроме Архангела?

Ирина (Дух Михаила): Сначала меня встретили Ангелы-проводники. А уже в Духовном мире, в вечном духовном доме, то есть в том пространстве своего уровня, где я уже находился некоторое время, своё субъективное, некоторая продолжительность прошла какая-то, промежуток. А уже потом, после этого, встретился с Архангелом Михаилом.

39:43 Дух Михаила Задорнова об инопланетянах.

Максим: Скажи, пожалуйста, верил ли ты в инопланетян?

Ирина (Дух Михаила): Да.

Максим: А были ли у тебя контакты с инопланетянами?

Ирина (Дух Михаила): Осознанных нет. Я хотел с ними контактировать, но не со всеми, а с теми, кто несёт добро и Свет. Но у меня были некоторые опасения по поводу захвата Земли. Может быть, ты слышал о том, что рассказывают некоторые эзотерики, что инопланетяне создают Тайный совет и воздействуют на правительство.

Максим: Да, конечно.

Ирина (Дух Михаила): Вот и я тоже в это верил.

Максим: То есть ты верил во Всемирный заговор, что инопланетяне готовы захватить Землю через наших людей?

Ирина (Дух Михаила): Не все инопланетяне, часть из них, которая как бы поработила светлых инопланетян. А светлые как бы отброшены назад и не имеют возможности помочь. Слышал ты такие теории?

Максим: Да. А что ты сейчас думаешь, когда оказался в Духовном мире? Что ты можешь стать по этому поводу?

Ирина (Дух Михаила): Я вспомнил все свои воплощения, в том числе воплощение на планете Бурхад, на планете Тумесоут, на планете Эслер, как я уже говорил. Это было

давно. И на планете Ордена шести и на других планетах, в других галактиках. Я всё это сопоставил и пришёл к выводу, что такая информация не случайно попадает в земное медиапространство. Она специально муссируется некоторыми людьми, которые служат очернению образа инопланетян.

Максим: Да, я тоже часто встречаю эту информацию. В основном эта информация из-за страхов людей и непринятия других форм жизни. Мы часто в Проекте «Кассиопея» сталкиваемся с такими теориями, с такими контактёрами. Поэтому для меня это тоже нормальная информация, я её знаю.

41:55 Встреча Михаила Задорнова с родителями в Духовном мире.

Максим: Скажи, пожалуйста, встретился ли ты там, в Духовном мире, со своими родителями?

Ирина (Дух Михаила): Да, я их видел. Мама находится на 18-м уровне, папа на 12-м уровне. Мама приходила ко мне, а потом мы вместе пошли к папе.

Максим: Светлана Игнатович просит передать тебе, что она до сих пор слушает твои выступления и благодаря твоим выступлениям поднимает свои вибрации.

Ирина (Дух Михаила): Я очень рад этому, Светлана. Я благодарю тебя. Действительно многие мои книги, журнальные статьи, выступления, а также роли в кино были светлыми, потому что я всегда отрицал злой юмор, который понижает вибрации.

Максим: Я знаю, что ты в последнее время очень неоднозначно относился к христианству и был увлечён различными старорусскими ведическими культурами. Это правда?

Ирина (Дух Михаила): Я был увлечён различными исследованиями на тему славянофильства, на тему анти-викинговой идеи в истории Руси. Я был вообще увлечён исследованиями арийской цивилизации, Гипербореи и так далее.

Но я всегда любил Иисуса. Я всегда ставил его перед собой в пример. Я читал о нём, читал Библию. А церковь, бывало, критиковал. Но не саму церковь. Над верой я никогда не смеялся. А только искажение веры. То, что её портит.

Максим: Я понял, спасибо большое тебе за ответ.

44:19 Источник юмора для Михаила Задорнова.

Максим: Скажи, пожалуйста, откуда ты черпал свой юмор? Тексты откуда?

Ирина (Дух Михаила): Откуда я это брал? Я брал из жизни. Я мог, например, идти, увидеть какую-то сцену на улице, в магазине и сделать из этого ролик. Например, я вспоминаю, это было в Москве. Я приехал на машине и пошёл к мусорным ящикам выкидывать мусор. Когда я его выкидывал, увидел, что в соседнем мусорном ящике копается лицо без определённого места жительства, а у него из кармана торчит iPhone.

Я решил над этим пошутить. Потому что, продав этот iPhone, я оценил его модель и подумал, что он не сломан, потому что в кармане лежал, и что, продав его, он мог бы снять квартиру. Не квартиру, а комнату (недорогую модель показывает). Безбедно питаться целый месяц и за это время найти работу.

Максим: Правильно. Дорогие друзья, я вас попрошу, пожалуйста, если вам нравятся наши эфиры, если вам нравится то, о чём мы рассказываем, поставьте, пожалуйста, нам лайк. Просто лайкните и обязательно нажмите на колокольчик, подпишитесь на наш канал, чтобы не пропускать эфиры. Вот сегодня мы начали в 20:00. У нас кончился эфир, и все, кто подписаны на наш канал, смогли получить оповещение о том, что эфир будет в 21:00. Поэтому ставьте, пожалуйста, лайки, если нравятся наши эфиры.

И продолжаем дальше классную беседу с Духом Михаила Задорнова. Пишите, пожалуйста, вопросы. Я читаю вопросы из чатов, из эфиров, я читаю вопросы с YouTube.

«Поставил». Спасибо, AstroDuster, за лайк. «Супер, благодарю». И мы вас благодарим, ребята. Потому что, если бы не вы, если бы не ваши лайки, нас бы не знал

47:13 Дух Михаила Задорнова о чувстве юмора.

Максим: Скажи, пожалуйста, продолжаешь ли ты шутить, находясь в Духовном мире?

Ирина (Дух Михаила): Скорее не шутить, а просто с добрым юмором смотрю на всё окружающее. Потому что чувство юмора — это способность разума взглянуть на какие-либо события под другим углом, не стандартным для большинства окружающих, что и вызывает у них смех.

Максим: Михаил, у меня к тебе есть личный серьёзный вопрос. А не боишься ли ты воплотиться в Америке? Потому что ты всегда над ними шутил, издевался над американцами. Не боишься ли ты воплотиться там?

Ирина (Дух Михаила): Я не меньше шутил над русскими. Над американцами я шутил в контексте слишком лёгкого перенятия их культуры и языка нашими русскими людьми. Но не меньше я шутил над российскими законами, системой исполнения законов, чиновниками, в том числе от образования и медицины. И на многие другие темы.

Максим: Скажи, пожалуйста, ты сотрудничал, взаимодействовал с нашими государственными структурами, с нашей властью?

Ирина (Дух Михаила): Что значит взаимодействовал? Налоги платил и спал спокойно.

49:08 Дух Михаила Задорнова о своих занятиях в Духовном мире.

Максим: Скажи, пожалуйста, чем ты сейчас занимаешься в Духовном мире, что можно там делать? Я не понимаю, чем можно заниматься в Духовном мире.

Ирина (Дух Михаила): Нахождение в Духовном мире никак не препятствует продолжать исследовать, изучать этот мир. Я нахожусь на 17-м уровне, который называется Ангелы природы. Я занимаюсь тем, что в составе группы или, как у нас называется, сонма Ангелов являюсь одним из кураторов плазмоидной цивилизации 16-го уровня плотности. Так как я был воплощён на Земле, то это земные плазмоидные цивилизации. Я являюсь куратором и передаю им информацию о том, как правильно и в Свете Бога заботиться о биосфере.

50:21 О Владимире Мегре и книге «Звенящие кедры России».

Максим: Многие люди интересуются: расскажи историю о какой-то сибирской ведьме. Я, честно сказать, не знаю эту историю. Но вот я уже вижу вопрос.

Ирина (Дух Михаила): Я очень много общался с эзотериками, шаманами, колдунами. Я и в интернете, и лично общался с ними, встречался с ними. Поэтому именно о сибирской... (он показывает, как встречался по всему миру)

Если вы говорите об Анастасии конкретно, то я её лично не видел. Я читал только книги. Именно об Анастасии из серии книг «Звенящие кедры России», если про неё идёт речь. Я близко знаком и считаю своим другом Владимира. Того автора, того писателя, который писал о ней.

Максим: То есть ты лично знаком с Владимиром Мегре?

Ирина (Дух Михаила): Да.

Максим: Расскажи, пожалуйста, что это за человек - Владимир Мегре, и правда ли, что он женился потом на этой ведьме?

Ирина (Дух Михаила): Если бы он женился, он бы её вывез в город. Я его знаю примерно с 1996 г., в середине 90-х познакомился с ним. Это очень светлый человек, очень импульсивный, эмоциональный, очень откровенный и честный. На него вылилось немало грязи после издания его книг со всех сторон. Он это тяжело переживал, бывало, но всегда держался. И сколько я с ним общался, ему не свойственно было что-то придумать, что-то приукрасить. Он был очень честен.

Максим: Я благодарю тебя за эту информацию. Спрашивают: знаком ли Владимир Владимирович Путин с Ириной? Вы не поверите, мы для Владимира Владимировича, наверное, какие-то шизотерики, и мы ему точно не интересны.

Ирина: Может, в прошлой жизни?

Максим: Уверен, что у него классные задачи, у Владимира Владимировича, и ему явно не до нас. Поэтому уверен, что нет.

Теперь я попробую задать вопросы, которые я получаю из других источников. Кстати, у нас есть чат в Telegram «Вопрос-ответ прямой эфир». Если вы хотите задать вопрос, вы можете писать его там. У нас есть ссылка под этим видео.

Как ты думаешь, Михаил, помогло ли твоё творчество сохранить народные традиции и народные культуры?

Ирина (Дух Михаила): В какой-то мере, конечно, помогло. Я ведь занимался не только написанием юмористических текстов или сценариев. Я ещё изучал, как уже сказал, культуры народов, которые живут на территории России. Также занимался исследованием истории и традиций. Об этом есть в моей книге.

Максим: Ребята, я не знал, что ваш вопрос, который я прочитал о ведьме, будет касаться книг об Анастасии. Поэтому, когда я спрашивал о ведьме, я даже не думал, что это будет относительно Анастасии. И, кстати, ведьма — это неплохое слово. Ведьма — это та, кто ведает.

Ирина: Да.

Максим: Поэтому, когда я задавал вопрос о ведьме, я даже не представлял, что это будет ответ по поводу Анастасии. Вы написали сами про какую-то ведьму. Я поэтому и спросил. Мне тоже стало интересно по поводу ведьмы.

Михаил, помогло ли твоё творчество зрителям лучше понимать свою Родину и народ, как ты считаешь?

Ирина (Дух Михаила): Я думаю, что помогло. Потому что юмор, проявленный над какими-либо качествами или событиями, привлекает внимание людей к этим событиям и к этим качествам. В том теле, когда я жил, был россиянином, соответственно, был направлен и на нашу медицину. Я считаю, что это позволило тем медикам, которые тоже смотрели мои выступления, лучше относиться к пациентам и к своей работе. Ну и также по всем профессиям.

Максим: Любовь Сергеевна пишет: «Капец. Анастасия — это выдумка».

Михаил, что бы ты сказал по этому поводу, когда тебе говорят: «Анастасия — это выдумка».

Ирина (Дух Михаила): Что бы я сказал по поводу, что Анастасия — это выдумка? Существует множество вещей, в которые некоторые люди не могут поверить или не могли поверить раньше, но которые были открыты потом. Я знаю очень забавный пример, связанный со словом «выдумка». Где-то 150 лет назад в большинстве газет Европы и России вышла статья Академии наук России о том, что падающие камни с неба — это выдумка. Сейчас это забавным кажется, но, однако, это факт.

Вы не спешите судить умом, прислушайтесь сердцем к той информации, которую даёт Анастасия. Даже не читая описаний Владимира Мегре о природе, о её действиях, Вы просто возьмите любую книгу и читайте те слова, которые выделены в диалоге как слова Анастасии. И особенно четвёртая книга «Сотворение». Я её читал неоднократно. Возьмите, прочитайте, как там написано о Боге, о мире. Какие чувства пробуждает в вас эта информация? Прислушайтесь к ней сердцем, оно вас не обманет. Ум можно обмануть легко, просто представив ему ту картину, которую он примет исходя из своего мировоззрения. А мировоззрение бывает у всех разное, исходя из опыта.

А ваше сердце знает истину, потому что у вас там есть чувство. Например, чувство любви. Чувство любви — это и есть Божественная энергия. Она соединена с энергией истины. Чувство истины там, где чувство любви. Вы просто прочитайте текст не предвзято. То есть даже не думайте о том, Анастасия это передала или сам Владимир это

написал, или ещё какой-то человек. Вы просто сами слова прочитайте. И когда вы их прочитаете и почувствуете их, спросите себя: мог ли человек, который всю свою жизнь занимался бизнесом и практически не занимался никакими духовными практиками, был достаточно жёстким и циничным в своём прошлом до встречи с Анастасией, сам испытать такие чувства, которые можно выразить в этой книге?

Максим: Михаил, благодарю. «Михаил, Вы наша народная любовь», - выражает один из зрителей. Очень любит тебя народ.

Ирина (Дух Михаила): Благодарю всех. Я очень чувствую вашу любовь. Когда стоял на сцене и чувствовал, что моя работа, мой труд отвлекает вас от вашей тяжёлой жизни, от ваших страданий, неустроенности. Вы временно об этом забываете и пребываете в высоких чувствах, в высоких вибрациях.

1:00:39 Анекдот от Духа Михаила Задорнова.

Максим: Михаил, никогда этого не было в прямом эфире. Я сейчас попрошу тебя рассказать через Ирину какой-нибудь анекдот.

Ирина (Дух Михаила): О чём?

Максим: Давай что-нибудь о политике, о Ельцине.

Ирина (Дух Михаила): Я расскажу вам анекдот более актуальный для вашего времени. Это действительно анекдот не то, что жёсткий, он направлен на определённые качества. Вы любите сатиру?

Максим: Ты заешь, мы ни разу Духов не просили, чтобы они рассказывали анекдот. Это будет какая-то изюминка в этом эфире. У нас было очень много эфиров. Анекдот от Духа самого Задорнова — это же нонсенс.

Ирина (Дух Михаила): Например, такой. Это такой вопрос и ответ. Знаете ли вы, о чём мечтают российские врачи?

Максим: Не знаю.

Ирина (Дух Михаила): Российские врачи мечтают, чтобы бедные не болели, а богатые не выздоравливали.

Максим: Спасибо тебе, я понял.

Ирина (Дух Михаила): Что скажешь?

Максим: Класс, Михаил. Я честно тебе скажу. Я настолько ценил твоё творчество. А сейчас я точно понимаю, что я общаюсь именно с тобой. Этот анекдот в твоём стиле. Вроде просто, а в то же время очень глубоко.

Скажи, пожалуйста, была ли такая ситуация, что ты реально вместо Ельцина поздравлял людей на Новый год?

Ирина (Дух Михаила): Да. Мне тоже это было странно, но, однако, было именно так. Потому что дорогой Борис Николаевич, как бы сказать более мягко, отметил Новый год немного раньше, чем вся страна.

Максим: Спасибо. Ты очень культурно так это сказал «отметил Новый год раньше, чем вся страна».

Скажи, пожалуйста, был ли ты знаком с Максимом Галкиным?

Ирина (Дух Михаила): Да.

Максим: Как ты думаешь, почему он от тебя отрёкся?

Ирина (Дух Михаила): Я думаю о причинах поступков других людей нужно спрашивать у них. Я никогда не отрекался от своих друзей.

Максим: Я понял, спасибо. Коротко, чётко и понятно.

1:04:13 Дух Михаила Задорнова о своём творчестве.

Максим: Считаешь ли ты своё творчество важным элементом национального достояния?

Ирина (Дух Михаила): Лично я считаю, что у каждого человека может быть на это своё мнение, и каждый оценит мой вклад так, как он посчитает нужным. Я могу сказать

вам лишь одно, что я всегда желал процветания и России, и Америке. На самом деле я шутил не над людьми, а над их негативными качествами. Типа того анекдота, который я рассказал. Я же не над самими врачами пошутил.

Максим: Встретился ли ты в Духовном мире с Жванецким?

Ирина (Дух Михаила): Нет. Максим: А желания нет такого? Ирина (Дух Михаила): Нет. Максим: Я понял. Хорошо.

1:05:16 Смех и юмор – помощники в трудную минуту.

Максим: Считаешь ли ты, что смех и юмор могут стать помощником в трудностях и почему?

Ирина (Дух Михаила): Да, конечно. Как я уже сказал, юмор позволяет взглянуть, в том числе, на свои трудности и недостатки с другой стороны и этим убрать уныние, горе, печаль, то есть то, что останавливает человека от изменения ситуации, как бы дать ему силы.

Максим: Я понял.

1:05:51 Источник вдохновения для Михаила Задорнова.

Максим: Что являлось источником твоего вдохновения?

Ирина (Дух Михаила): Как и у всех. Источником вдохновения у всех является Дух. Само слово «вдохновение» происходит от слова «то, что вдохнул Дух». Дух — это наша Божественная часть.

Максим: Скажи, пожалуйста, любил ли ты по-настоящему в своей жизни?

Ирина (Дух Михаила): Конечно, любил.

Максим: Кого?

Ирина (Дух Михаила): Я всех любил, и моя любовь проявлялась во всём моём творчестве. Потому что без любви невозможно долго заниматься тем делом, которым я занимался.

1:06:46 Жёны Михаила Задорнова.

Максим: Сколько у тебя было жён?

Ирина (Дух Михаила): Две.

Максим: А какая жена интереснее: первая или вторая? **Ирина** (Дух Михаила): Интереснее в каком плане?

Максим: В разных. Может быть, какая-то в одном, другая в другом.

Ирина (Дух Михаила): Каждая интересна по-своему. На самом деле каждая из них дала мне возможность познать и полюбить не только себя, но и других. То есть одна жена, с которой я прожил, первая (Валя, Виолетта, Валентина, он показывает её образ). Она дала мне возможность пройти впервые опыт ответственности, и это позволило мне более осознанно полюбить Елену. А Елена, когда мне встретилась и родила мне дочь, позволила мне более осознанно проявить свою любовь к первой жене. То есть они дополнили друг друга.

1:08:41 Дух Михаила Задорнова о возврате ведической культуры в Россию.

Максим: Как ты думаешь, вернётся ли в Россию старая ведическая культура когданибудь?

Ирина (Дух Михаила): Старая?

Максим: Вернётся ли в Россию когда-нибудь на прежний уровень ведическая культура?

Ирина (Дух Михаила): Вернётся, если это будет полезно для развития эгрегора.

Максим: Михаил, вопрос из чата: знаешь ли ты что-то про буковник и использовал

ли его в своей работе?

Ирина (Дух Михаила): Я слышал об этом. Это собрание значения различных букв. Как книга, энциклопедия. Что значит пользовался? Это было частью изучения.

1:09:46 Дух Михаила Задорнова о новостях в Духовном мире.

Максим: Скажи, пожалуйста, в Духовном мире есть какие-то новости?

Ирина (Дух Михаила): Новости — это от слова «новый». Новый — это прилагательное, означает появление чего-то, то есть изменения. А у нас изменений нет.

Максим: Значит, изменения есть только в материальном мире, для чего мы сюда и воплощаемся. Я правильно говорю?

Ирина (Дух Михаила): Да. Мы воплощаемся сюда, чтобы изменить себя, изменяя материальный мир.

Максим: Спасибо большое.

1:10:23 Дух Михаила Задорнова о благах на Земле, любимых авторах сатиры.

Максим: Скажи, пожалуйста, какими благами по твоему мнению следует наслаждаться на Земле?

Ирина (Дух Михаила): Хороший вопрос. Само по себе слово «благо» уже означает получение наслаждения, потому что оно состоит из двух слогов «бла-го». Слог «бла» означает Свет, в том числе Свет счастья. А «го» означает восхождение. Восхождение к Свету счастья.

Максим: То есть, когда я благодарю, я посылаю Свет счастья человеку, да?

Ирина (Дух Михаила): Когда ты благодаришь, ты посылаешь человеку Свет для того, чтобы он взошёл на ту ступень счастья и благодати, где ты находишься.

Максим: Я понял. Спасибо, благодарю. Были ли у тебя любимые авторы сатиры, которых ты считал своими вдохновителями либо учителями?

Ирина (Дух Михаила): Скорее не авторы. Мне, например, нравились комедийные актёры такие, как Юрий Никулин. Также я изучал множество книг древнегреческих философов. Мне нравился добрый юмор Омара Хайяма.

Максим: Пишут: «Первую жену Задорнова зовут Велта».

Ирина: Имена слышатся немножко с памяти Валентина, Виолетта. Интересное имя.

Максим: Виолетта, Велта - очень созвучны.

Скажи, пожалуйста, сейчас, находясь в Духовном мире, ты с кем-то из своих коллег по эстраде общаешься?

Ирина (Дух Михаила): Нет. Как я уже говорил, я виделся с родителями.

Максим: Были ли у тебя коллеги, с которыми тебе было не очень приятно общаться?

Ирина (Дух Михаила): Я оставил все эти временные возмущения ума в своём эфирном поле. Они не важны.

Все разногласия, которые возникают на Земле, которые кажутся вам здесь, можно сказать, чуть ли не концом света вашего личного, очень ужасающим событием, когда вы оказываетесь здесь, в мире тишины и покоя, они кажутся вам не более значимыми, чем морские волны, когда вы смотрите на них издалека.

1:14:06 Дух Михаила Задорнова о цикле фильмов о славянах.

Максим: Спрашивают про цикл твоих фильмов о славянах. Насколько приближена к действительности та информация, которая даётся в этих фильмах?

Ирина (Дух Михаила): Приближена. Я знаю, о чём ты говоришь. Я брал эту информацию, много информации из этих фильмов о быте, нравах, законах и даже о территории славянских племён именно из своего подсознания, как я уже говорил. Откуда она приходила? От моего Высшего Я. А Высшее Я брало из воспоминаний о прошлой

Максим: Благодарю.

1:14:51 Дух Михаила Задорнова о Максиме Галкине.

Максим: Вопрос такой. Михаил Николаевич, скажите, пожалуйста, что произошло по вашему мнению из Духовного мира с Максимом Галкиным, и почему он теперь так ненавидит Россию?

Ирина (Дух Михаила): Почему он ненавидит Россию?

Максим: Да.

Ирина (Дух Михаила): Я думаю, он ненавидит не Россию, а тот курс, которым Россия пошла в последнее время. Он разделяет эти понятия. Я знаю его как человека. Знаете термин «обострённое чувство социальной справедливости»?

Максим: Знаю.

Ирина (Дух Михаила): Он такой был и есть сейчас достаточно жёсткий человек. На самом деле он атеист, не верующий и в чём-то циник. Мы с ним даже разговаривали о роли Творца, Бога в истории, и он достаточно жёстко высказывался и в плане религии, и в плане истории России, величия её исторического пути. И уже тогда он мне сказал, что всё величие исторического пути России — это советский миф, который был придуман для оправдания геноцида разных народов. Выражался достаточно цинично.

Я тогда ещё возмутился в Душе, но сейчас я понимаю, что даже этот взгляд, который есть у него, как и у остальных людей, не принявших выбор большинства российского народа, выразившийся в действиях правительства, есть право быть выслушанными и понятыми, даже если они ошибаются.

Максим: Благодарю.

Дорогие друзья, эфир с Усамой бен Ладеном, который мы провели на нашем дополнительном канале, мы не можем показать весь. Потому что мы попадём под уголовное законодательство Российской Федерации. Ребята, это очень серьёзно и очень важно. Мы вам дали всё возможное, что, в принципе, не повлияет на Проект «Кассиопея». Конечно же, я прошу за это прощения, но это во благо безопасности Проекта. Спасибо огромное за понимание.

Спасибо тебе огромное, Михаил, за пояснение о Галкине. Потому что огромное количество вопросов в чате по этому поводу.

Скажи, пожалуйста, Михаил, как ты считаешь, есть ли в нашем правительстве человек, искренне любящий страну и болеющий за народ?

Ирина (Дух Михаила): Лично моё мнение?

Максим: Да, лично твоё мнение.

Ирина (Дух Михаила): В то время, когда я был воплощён, это был Жириновский. И также в то время, когда я исполнял свой гражданский долг на одном из избирательных участков во время выбора президента, это был Зюганов. Я видел в нём настоящую заботу. Даже не в словах, сейчас все умеют красиво говорить, понятное дело, чтобы лишь бы прибиться поближе кормушке и посадить туда своих родственников и друзей. Но я видел в его глазах веру в то, что он сам говорит. А вот в глазах других кандидатов, к сожалению, этого не видел. И говорю совершенно открыто, что мой голос был отдан в последние выборы за Зюганова.

Максим: Спасибо тебе большое, я услышал.

1:19:34 Выбор Духа для общения в Духовном мире.

Максим: Скажи, пожалуйста, как Духи выбирают, с какими Духами им общаться в Духовном мире? Для меня это тоже очень сложный вопрос.

Ирина (Дух Михаила): Как выбирают что?

Максим: Как Духи выбирают, с кем им общаться в Духовном мире?

Ирина (Дух Михаила): По своему желанию можно пообщаться с любым Духом,

если он тоже обоюдно этого желает. С кем ты желаешь поговорить, к тому ты и обращаешься. Только у нас нет телефонов, скайпов и тому подобное. Мы делаем это мысленно.

Максим: У тебя есть библиотека в Риге, и она сейчас потеряна. Что ты по этому поводу думаешь?

Ирина (Дух Михаила): Потеряна для кого?

Максим: Я думаю, что для россиян.

Ирина (Дух Михаила): Отвечу с юмором. Изучайте мои книги, в них всё есть.

Максим: Я понял.

1:20:38 Дух Михаила Задорнова о конфликте на территории Украины.

Максим: Скажи, пожалуйста, что ты думаешь по поводу происходящих событий и конфликта, который сейчас происходит на территории соседнего государства?

Ирина (Дух Михаила): Ты имеешь в виду, что сейчас происходит для меня?

Максим: Да.

Ирина (Дух Михаила): Для меня это новостью и чем-то необычным не явилось. Это было вполне ожидаемо. Тенденция происходящих сейчас событий в материальном мире была видна ещё в 2014 году. Лично я увидел именно эту тенденцию в 2008 году после резкого разворота глубокоуважаемого мною Владимира Владимировича Путина с Запада на Восток. Я ещё тогда удивился после его мюнхенского выступления в 2008 году (он показывает, как смотрит его) и подумал: «Неужели, наконец, Владимир Владимирович осознал, что Евразия не может называться Евразией. Потому что Европа занимает меньшую часть этого континента, чем Азия. По смыслу этот континент должен называться Азиопа».

Максим: Это шутка или серьёзно?

Ирина (Дух Михаила): Посмотри, где находятся Уральские горы в России конкретно — это раздел Европы и Азии. И посмотри, сколько территории Евразии занимает Европа и сколько Азия. Посмотри на карту, какая же это Евразия? Почему там слово «Евро» на первом месте? Из-за того, что всю Евразию хотели ввести в зону Евро? Но это ни у кого не получится.

1:23:28 Дух Михаила Задорнова об истинной истории Руси.

Максим: Нам преподают историю Руси. Всё ли в ней правда? Михаил, скажи, пожалуйста, то, что в наших учебниках по истории пишут.

Ирина (Дух Михаила): Нет. Не всё. Как и во всех учебниках мира. Чтобы написать правду, во-первых, нужно признать опять же вмешательство инопланетных цивилизаций. Этого в учебниках нет. И нужно написать о том, откуда мы пришли, кем мы созданы. Я это тоже помню, так как я уже говорил, память представителя Бурхада, который тоже участвовал в этом большом проекте под названием «Земля», во мне есть. И теперь я точно чётко понимаю, что все учебники истории Земли в любой стране для школы, для вузов и даже для академиков переполнены ложью с самого начала о происхождении землян.

Максим: Да. А как ты считаешь, для чего нам переписывают историю переписывают?

Ирина (Дух Михаила): То есть для чего придумывают или искажают исторические факты?

Максим: Да.

Ирина (Дух Михаила): Для того чтобы в народе создать образы, с помощью которых он будет исполнять те нарративы, которые вложат те, кто заинтересован в создании этих образов.

Максим: Мне почему-то в чате всё время пишут про Рюрика и Олега. Рюрик был внуком Новгородского князя?

Ирина (Дух Михаила): Я думаю, вам лучше спросить об этом у него. Тем более мы

с ним виделись. Хотите пригласить его?

Максим: Рюрика мы можем пригласить?

Ирина (Дух Михаила): Если хотите.

Максим: Ребята, если вы хотите, чтобы мы пригласили Рюрика на следующий эфир, у нас, кстати, есть, конечно, уже следующий эфир. Вы даже не догадаетесь, с кем у нас будет следующий эфир. Следующий прямой эфир у нас будет с капитаном корабля «Титаник».

Ирина: Пишут: «Хотим с Рюриком».

Максим: Попробуем следующий эфир сделать с Рюриком, я понял. Все хотят. Мы увидели, спасибо большое.

«Влад Листьев» - опасная политическая фигура, ребята. Он там может наговорить такого, что мы потом не оберёмся. Если только на второй канал переместить. «Рюрика тоже хотим», «Даёшь Рюрика». Михаил, спасибо тебе большое за идею по поводу Рюрика, пригласить его самого и с ним пообщаться.

1:26:54 Дух Михаила Задорнова о процедурах омоложения.

Максим: Скажи, пожалуйста, действительно ли ты занимался процедурой омоложения своего лица либо тела?

Ирина (Дух Михаила): Да, был такой период в жизни, когда я очень много времени уделял именно своему внешнему виду, потому что я хотел нравиться сам себе прежде, чем покажусь людям.

Максим: Я понял, я тебя услышал. Был какой-то хороший у меня вопрос.

1:27:35 О форме Земли.

Максим: Скажи, пожалуйста, Михаил, Земля круглая?

Ирина (Дух Михаила): Всё зависит от того, какая ваша голова. Если она круглая, то и Земля круглая, а если она превратилась в плоскость, значит, и Земля плоская.

Он так ответил, что это зависит от восприятия.

Максим: «Почему из Проекта ушёл Владимир Гольдштейн?» Потому что он решил создать свой проект. Мы уважаем выбор любого человека, который участвует в нашем Проекте.

Ирина: Я хотела ещё сказать. Я слышала о том, что Владимир Гольдштейн утверждает, что его выгнали из Проекта «Кассиопея». Первое, что я хочу сказать: невозможно выгнать человека из Проекта беспричинно. Если он не желает уходить, в любом случае он постарается гармонизироваться. Тем более нахождение в Проекте, в котором он сам хочет находиться. И если он не пошёл на эти шаги, опять же у нас есть свобода выбора, на самом деле он имеет полное право на создание своего проекта. И пусть создаёт его, набирает свой опыт, и никаких критических моментов я здесь не вижу вообще. Это его право.

Максим: Перехожу в чат «Вопрос-ответ прямой эфир» и оттуда буду пытаться задавать вопросы.

1:29:57 О причине самобичевания.

Максим: Как избавиться от самобичевания?

Ирина (Дух Михаила): Осознать, для чего оно вам нужно. Обычно самобичевание нужно для того, чтобы ничего не менять.

Максим: Абсолютно верно. Да.

Кстати, мы так и не продолжили по поводу ситуации, которая творится в нашей стране с соседним государством.

Ирина (Дух Михаила): Это было очевидно, и только было дело времени, чтобы эта ситуация назрела. Потому что, как я уже сказал про мюнхенскую речь Владимира Путина, мне уже было понятно, что это всё приведёт к конфликту с Украиной. Потому что

слишком разные интересы столкнулись в государстве, которое на самом деле мне дорого. Я там был. И хочу сказать, что не всем народом, а его правителями воспользовались определённые люди совершенно другого государства, которые решили изменить финансово-политическую систему всего мира, пользуясь определёнными военными рычагами. То есть, если вам сказать прямо, — это диверсия, направленная против народа и прикрытая заботой о нём.

Максим: Я понял.

Ещё раз хочу всем напомнить, что с завтрашнего дня стартует абсолютно новый интереснейший проект «Погружение» в Проекте «Кассиопея» в Воронежском центре. Поэтому, если кто-то ещё желает, у нас есть свободные места в этот проект, Вы можете просто сорваться и приехать на неделю полного драйва с погружениями в медитации. Плюс ко всему с 15-го по 17-е у нас есть выездное мероприятие — это контактёрские курсы в нашем Домодедовском центре, которые мы проводим на условии донейшн.

И в августе с 5-го числа мы в Уфе. Если вас заинтересовало то, что я сказал, звоните +7 (988) 910-00-40. Спасибо огромное, продолжаем дальше.

«Хотим Рюрика». Планируешь ли ты ещё воплощение на Земле?

Ирина (Дух Михаила): Да, планирую, но не сейчас.

1:33:13 Послание Духа Михаила Задорнова супруге Елене и родным.

Максим: Скажи, пожалуйста, что бы ты хотел передать своей последней супруге? Я точно знаю, что она за тебя постоянно молится.

Ирина (Дух Михаила): Я хочу передать Елене: я благодарен тебе за твои молитвы. И прошу прощения за то решение по поводу первой жены, которое я принял в связи с наследством. Это было моё решение, потому что моя любовь направлена и к ней тоже.

Также я обращаюсь к своей любимой доченьке. Я желаю тебе счастья с тем мужчиной, которого ты выбрала. Желаю, чтобы твой малыш был счастливым, любящим и самодостаточным человеком. И чтобы ты всегда находила с ним взаимопонимание так же, как мы с тобой и в детском, и во взрослом возрасте.

Я также благодарю мою сестричку Людочку и Лёшу за то, что вы для меня сделали. Я постоянно молюсь о вас Богу. Пребывание в Духовном мире не мешает молитве, а усиливает её. Всегда верьте в лучшее и надейтесь на себя, но не забывайте про Бога.

Максим: Благодарю, Михаил. У меня к тебе другой вопрос.

1:35:40 Пожелания Духа Михаила Задорнова российскому народу.

Максим: Что бы ты хотел пожелать всему нашему российскому народу?

Ирина (Дух Михаила): Всему российскому народу я хотел бы пожелать избавиться от страха друг перед другом и перед другими народами, а также от злости и гордыни, которые, к сожалению, присутствуют у многих людей. Когда вы начнёте созидать свою жизнь в своей стране, вы увидите, что путь созидания гораздо радостнее, чем путь страха и разрушения.

Максим: Благодарю тебя, Михаил.

1:36:29 Пожелания от Духа Михаила Задорнова Проекту «Кассиопея».

Максим: Что бы ты хотел пожелать нашему Проекту?

Ирина (Дух Михаила): Вашему Проекту, вашему светлому начинанию я бы хотел пожелать светлой дороги, высоких устремлений, всё более и более высоких состояний сознания, интересных контактов с разными уровнями Вселенной, с разными сущностями и, конечно же, процветания, счастья и материального благополучия как подарка и награды от Вселенной, для которой вы несёте добро.

Максим: Я хочу у тебя попросить какие-то наставления как у отца.

Ирина: Улыбается.

Максим: Какие бы ты мог дать наставления мне как руководителю Проекта для

того, чтобы грамотно продолжать вести и развивать Проект «Кассиопея».

Ирина (Дух Михаила): Никогда не сомневайся в пути своего сердца.

Максим: У меня такого нет. Я всё время от сердца иду и сердцем чувствую.

Ирина (Дух Михаила): Если есть какой-то выбор, делай, как сердце подсказывает. А ум может много что подсказать, но без сердца он часто заводит в тупик.

Максим: Ещё интересный вопрос тебе хочу задать.

1:38:07 О монгольском иге.

Максим: Скажи, пожалуйста, было ли реально монгольское иго? Ты из Духовного мира скажи, там же всё видно.

Ирина (Дух Михаила): Были некоторые войны, но там всё не так. Это было не с монголами.

Я понимаю, о чём он говорит. Я надеюсь, вы все посмотрели конференцию с Чингисханом. Ты посмотрел её?

Максим: Ирин, хочешь скажу честно, я не посмотрел её.

Ирина: Я помню, что там было. И я знаю, о чём говорит Михаил Задорнов. Он это подтверждает. Дело в том, что тот человек, которого мы называем монголом, был казахом. Он рассказывал, откуда он и что он. И на самом деле то, что называют татаро-монгольское иго...

Максим: Подожди, давай создадим интригу. Ребята, если вы хотите узнать, было ли татаро-монгольское иго реально, посмотрите, пожалуйста, эфир с Чингисханом. Он называется «Эфир с Чингисханом». И в этом эфире напрямую он сам рассказывает, какое было татаро-монгольское иго, и что это вообще было за иго.

Давайте последний вопрос. И, честно сказать, уже немного хочется ко сну. Потому что у вас воскресенье, а у меня сегодня целый рабочий день. Давайте последний вопрос.

Ирина: А при чём здесь «Казахстана не было». Я сейчас не сказала, что был Казахстан. Были казахи. Когда есть определённая национальность, не обязательно есть страна.

Максим: Мы так и объясняем: казахи были, Казахстана ещё не было. Казахстан уже потом назвали Казахстаном, правильно?

Ирина: Там жили определённые племена. Уже в то время образовывались определённые народы.

Максим: Ребята, у нас эфир не с Чингисханом, а с Задорновым-ханом.

Ирина: Посмотрите про него. Там есть.

Максим: Кстати, Михаил, не могу отпустить, вопрос есть. У меня как руководителя Проекта, в котором есть Оздоровительные центры, есть разное оздоровительное оборудование новейшего формата, которых даже в мире не существует, которые создали наши российские учёные.

1:40:57 Дух Михаила Задорнова об излечении от рака.

Максим: Скажи, пожалуйста, из Духовного мира: какие бы ты дал рекомендации для того, чтобы победить рак в человеке?

Ирина (Дух Михаила): Победить рак в человеке можно только воздействием и на тело, и на Душу. То есть это комплекс, духовно-физическая болезнь, которая требует уже и физического вмешательства. На разных стадиях рака разных органов могут быть разные вмешательства, в том числе и духовные. Например, переоценка ценностей. Как я уже говорил, то, что произошло со мной. Просто я не успел, тело было слишком сильно повреждено, и организм был уже достаточно изношен и стар для того, чтобы исправить то, что было повреждено в головном мозге.

Для того чтобы победить рак, нужно верить в это. И нужно не злиться на эту болезнь, а принять её и спросить себя, для чего она дана в первую очередь, а потом уже действовать.

Максим: Ну что, дорогие друзья, надеюсь вам понравился наш сегодняшний воскресный эфир. Честно, я получил море удовольствия, лично задавая ваши вопросы. И ещё один вопрос, он постоянно возникал: скажи, пожалуйста, что ты думаешь сейчас, находясь в Духовном мире, об Аркаиме?

Ирина (Дух Михаила): Это один из городов арийской цивилизации. Не колыбель, потому что туда пришли позже, но можно сказать, что это один из основных городов.

Максим: И прямо самый, самый конец: когда закончится война, которая сейчас идёт, как ты считаешь?

Ирина (Дух Михаила): От вас зависит, от людей.

Максим: От нас зависит. Опять не получилось перенести ответственность.

Ребята, спасибо ещё раз всем большое за вашу поддержку, за вашу финансовую помощь, за вашу духовную помощь, за вашу моральную поддержку. И Проект «Кассиопея» всегда всех ждёт у себя в Центре в Воронеже, в Центре в Москве. В Воронежском центре мы скоро построим в 20 раз уменьшенную пирамиду Хеопса и кристаллами её подключим к энергетике самой пирамиды Хеопса.

Я вам открою маленький секрет, о котором мы ещё не рассказывали. Новый год у нас будет в Египте, ближе к Каиру. И мы будем ездить на пирамиды и там проводить практики.

Ирина: С тумесоутцами.

Максим: Друзья, спасибо всем большое. Не переживайте, не волнуйтесь по поводу Татьяны. Я вижу, вы пишите сообщения. Мы разошлись как два взрослых человека, чётко понимая, что нам нужно обоим для счастья. Поэтому не переживайте, не волнуйтесь. Всё, что делается в жизни — это опыт. Если мы его принимаем с любовью, то дальше эта любовь нас догоняет. Ребята, всем пока.

Спасибо большое тебе, Михаил, за твою открытость, за твой юмор. Даже в Духовном мире ты не потерял его. И я очень рад, что мы с тобой пообщались в этом эфире.

Ирина: До новых встреч!

Максим: Ребята, до новых встреч! Всем пока.